SHGERE (£720) BEESESRUAKEAS & 20 TE5%

FRICEHRBARIKBEFEAZYINN-)L (BF0HE)

HAH SH16E5818H g1xma: 9:30~
=I5 PEMAE) BN EARES)S Fg2848: 11:30~
E3:E5: 13:30~
EERIREEFR | REEEFESEFER IIREEFEER fi55 a8 o | B | B
s 5-1 10-2
EERIREEFER o O 2 0 3 15 1
s 1-5 6-5
Iy B2 BB RS EHF AR o o 1 1 10 7 2
e 2-10 5-6
MREEFEER o o 0 0 16 7 3

E13E BRIREEFEFR X KEREEFRESEFEFR

5 3itE ERIRESFFR X IREFFR




w6 (F72[E) Ik BB SRS {Zli Rz w2 - EREER

BERBTRIERRFRREY 7 PR —ABE (BFDHE)
# B 46 45 H18 H %t PETAB/IIRINEREENS
(V=7 &) FHE (k) &8 (&) F’RQE) (O FH (=) 2% FEHENO
sk 5 R
F — b4 123|456 7]8]9]|10]11]12

ERIMEEFFR 2/0/0|0|1|0) 2

IKEREFFESEFR (00| 0|0(0|1|O0

Sy F 1 —) SER PAS -— (kR
BRI St Sy |1:£3
==
- (AREFT) Sl - (=5FD)
(E4T) (8297 HE-=WL
ik (KREFD) (=Z5¥D)
(8D
(U—%5 #) FHE (B) ABlg (—) al (2) #El (=) bl FEHENO
LERE B
F — N 12| 3|45 6| 7|8]9]|10]11]12
MEESSFFER 0O|0|0(O0|3|]0(1]|1

IREEEFESEFR (01| 3| 0|0|0|0|2X

iy S EE B
B E
= =
g CFEH) B (=84T)
G HT) (2D
ek (Zlizeﬂ) p[1)E — 8% HLtb



(y—p W) wHE G A% () TE (O) 858 (=) FE @© HEFINO
B EA
F — A4 1 2 7 8 9 10 11 12 3
MEESER o|o 2
ESENEEEER | 7| 0 10
ey T B
G TR
= —m
e KR (=84T)
EFT) ()
& o T
o R R

— 82D




